

济源市人民政府文件

济政〔2024〕6号

济源市人民政府 关于表扬国家科学技术进步奖获奖企业的通报

各开发区管理办公室，各镇人民政府，各街道办事处，市人民政府各部门，各有关企业：

近年来，济源持续强化创新驱动发展战略，坚定把创新摆在发展的逻辑起点、现代化济源建设的核心位置，不断强化企业创新主体地位，推进创新链和产业链深度融合，加大关键核心技术攻坚，科技创新成为发展新质生产力、推动产业转型升级、实现经济社会高质量发展的关键支撑。这其中涌现出了一批科技创新先进企业，为持续营造重视创新、支持创新、推动创新的浓厚氛围，为持续优化创新发展环境，激发企业创新动力，增强高质量

发展新动能，经研究，决定对获得国家科学技术进步奖二等奖的河南豫光金铅股份有限公司、河南优克电子材料有限公司两家企业予以通报表扬。

希望受表扬企业珍惜荣誉，总结经验，再接再厉，再创佳绩。全市各单位和各企业要以受表扬企业为榜样，不断增强科技创新工作主动性，持续加大研发投入、不断增强创新能力，聚焦新技术、新产品、新模式、新业态，开展技术攻关，加快创新成果产业化和产业化进程，让科技创新“关键变量”成为高质量发展“最大增量”，助力济源打造豫西北创新高地，加快建设创新型高品质现代化示范区，在中国式现代化建设济源实践中展现新作为、作出新贡献。



主办：工业信息和科技局

督办：市政府办公室三科

抄送：市委各部门，市人武部，驻济有关单位。

市人大常委会办公室，市政协办公室，中级法院，检察分院，
市法院，市检察院。

济源市人民政府办公室

2024年7月23日印发